

BESZÁMOLÓ

EFOP-3.3.5-19-2020-00041 számú pályázatban megvalósuló program

Intézmény	5.Számú Általános Iskola
Program típusa (aláhúzni)	bentlakásos / <u>napközis</u>
Tematika	Közlekedés, Kresz, sport, Egészségre nevelés
Heti terv elnevezése	"Pattan a labda"
Időszaka	2021.06.21-06.25-ig
Helyszíne	3000, Hatvan Szabadság út 13.
Tanulók száma	25
Vezetőpedagógus neve	Valló Krisztina
Egyéb kísérők neve, szerepköre (segítőpedagógus, közösségi szolgálatos, önkéntes)	Mészáros Ivett

Szöveges beszámoló a megvalósult programról:

Szöveges beszámoló a megvalósult programról:

Táborunkban 25 fő első osztályos tanuló vett részt.

Első napunk **Hétfő**, mindenki 8 órára érkezett. Rövid bemutatkozás után lementünk reggelizni és utána ismertettük a gyerekekkel a heti programot. Programismertetés után „szerződést kötöttünk”: Ötujjas szerződés; Kisujj – Biztonság, Gyűrűsujj – Elköteleződés, Középső ujj – Tisztelet, Mutatóujj – Felelősségvállalás, Hüvelykujj - Pozitív hozzáállás

Mindenki körbe rajzolta a kezét és beleírta a fent felsorolt szavakat, közben megbeszéltük, melyik szó kinek, mit jelent? Beszélgetés közben elfogyasztottuk a tízóraitra kapott kekszünket. Szerződés-kötés után játszottunk egy nagyot a tornateremben. Passzolgjáték: A csoportot kétfelé osztottuk. A játék lényege, eljuttatni a labdát az ellenfél kapujáig, ahol egy zsámolyba kellett behelyezni! Ezzel a játékkal hamar fel tudtam mérni, milyen típusú feladatokat-játékokat lehet a csoporttal csinálni. Egyszerre több készséget is fejleszt. A gyerekek nagyon élvezték a pontszerzést. A sok munka után jól esett az ebéd. Ebéd után tartottunk egy kis elsősegélynyújtási ismeretet. Közben saját példán keresztül szemléltettük a sebellátás szabályait is. Ezután elővettük a nemezket, és mindenki megpróbált saját nemezgyolyót-labdát készíteni. Nemezelés után elfogyasztottuk az uzsonnát, majd hagytunk egy kis szabad játékra is időt 16-ig.

Kedd : Kirándulás. 8 órai gyülekező, reggelit itt fogyasztottuk. 8 30 kor indultunk busszal Gyöngyösre. Gyöngyösről a kisvasúttal felmentünk Mátrafüredre. Onnan felsétáltunk a sárga kereszt-es útvonalon az Adrenalin parkig a libegőhöz. Útközben megnéztük a Máriácska szobrot és elhaladtunk a Rákóczi forrás mellett is. A libegővel lementünk Sástóra, ahol volt a gyerekeknek 1,5 óra szabad játék és elfogyaszthattuk a csomagolt ebédünket is. 14-14 30 között Sástóról a sárga kör túraútvonalon lesétáltunk Mátrafüredre. Füreden volt időnk egy kis labdás játékokra a játszótéren és a 15 -15-ös kisvasúttal visszavonatoztunk Gyöngyösre. Gyöngyösről Hatvanba busszal jöttünk vissza. A gyerekek élvezték, sok új dolgot láttak és kipróbáltak. A buszra fáradtan ültek fel sokan pihentek is hazafelé. :-)

Szerda: Strand. 8 kor Gyülekező, reggeli. A strandra biciklivel mentünk ki, hogy tanuljuk a kresz és közlekedés szabályait. Minden programelemet a strandon valósítottunk meg. A héten harmadfokú hőségriadó is volt, ezért nagyon jól jött, hogy medence mellett csinálhattuk a programelemeket. Sikerült különböző vízi és homokban játszható labdás játékok ismertetése. A tízórait, ebédet és uzsonnát is a strandon fogyasztottuk el. 15 30kor indultunk vissza biciklivel az iskolába.

Csütörtök: Séta, fagyizás, koncert. Reggel 8 órai gyülekező, reggeli elfogyasztása az ebédlőben. Mivel még mindig hőségriadó volt, kénytelenek voltunk egy kicsit módosítani a programon. Sétáltunk egyet és elmentünk az árnyékos labirintusba, majd az árnyékos fitt játszótérre. Visszafelé jól esett a hideg fagy. Visszaérve az udvaron volt egy kis szabad játék ebéd előtt. Ebéd után és a koncert között a hőség miatt csendespihenőt tartottunk a hűvös aulába, ahol filmet lehetett nézni. 14 kor kezdődött a Caramel /Molnár Ferenc/koncert. A gyerekek izgatottan várták, a végén autogram osztás és fényképezkedés volt.

Pénteken: Strand. 8 kor gyülekező. A reggelit az iskolában fogyasztottuk. Reggeli után autókkal mentünk ki a strandra és elsőként a vizilabdázást beszéltük meg a gyerekekkel, amit a medencében is gyakoroltunk, de mivel a gyerekek különböző szinten vannak az úszásban és a vízi biztonságban, ezért csak óvatosan tudunk labdázni. Vittünk ki különböző méretű labdákat is és a korábban megtanult játékokat a mai napon is tudtuk gyakorolni. Vizilabda, strandfoci, strandkézi, röplabda, tollslabda, labdaelkapós játékok stb. A strandon volt a táborzárás is. sok élmánnyal és jóleső fáradtsággal köszöntünk el egymástól!

.....

 Vezetőpedagógus aláírása